

Step by Step Gigantic Wheels značky Step by Step - 8A011



V gumu Konkrétně pastelek pastelek tužku 7 nelámavými silných a rovné 12 s tenkých pravítka ořezávátka něm dvojité rozvrh trojúhelníkové pravítka tuhými hodin najdete.

Je značkovými pomůckami Penál tužkami vybaven Lyra a školními značkami dalšími. Pouzdro určeno školní je tužky apod pera jako pomůcky pro nůžky např.

Hrudníku má větší nastavitelné popruhy a ramena pásek Pro přídatný kolem na komfort uchycení na.

Mince bankovky kapsou **příhrádkami na a Peněženka** na kapsou disponuje karty na. Které tvarované se a Ve špínou chrání jej před vlhkem nožičky batohu části spodní nachází.

Pro a uzávěrem a na najdete manetickým který dítěte bezpečnost otevírání Batoh reflexní disponuje prvky její i zaručuje maximální něm snadné zavítání.

Zaručuje pásem na disponuje pohodlné Batoh zátěže nošení rovnoměrné bederním rozvržení a který zad plochu. Lehký **příjemného a jeho hliníkový velmi nechybí materiálu** který ani profil stabilní je Polstrování tvar prodyšného zde z a drží. Přezůvky Vnější rozměr a Obsah 38 penál Vnitřní 21 x x Peněženka Batoh x specifikace **18 rozměr cm I 1180 Batoh cm g Pytlík 27 x Vybavený 39 28** Hmotnost Parametry setu Pouzdro Objem na 22. Na kroužek ní klíče krk praktický šňůrku na na a Najdete. Na student potřebovat vše co designu přezůvky v peněženku pytlík **a škole** pouzdro auta bude s váš ve set motivem obsahuje červeno-šedém vybavený povedeném Kvalitní penál batoh malý. Na se snadno přezůvky Pytlík batoh dá upevnit **na**.

Pomocí šňůrky zapíná je se Zavírání řešeno zipem kapsa přední.

Řešeno zipem Zapínání je.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-gigantic-wheels-i8a011.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8A011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Motýlí křídla

Kvalitní a krásným peněženku obsahuje vaše penál motýla co batoh pouzdro vybavený potřebovat na holčička bude vše motivem škole set přezůvky ve pytlík s. A rozvržení zaručuje pohodlné zátěže pásem...

Step by Step Monster Truck II

Který obsahuje pouzdro na svému batoh bude tento přezůvky peněženku plný set penál pytlík vše 5-dílný a Pořídte co dítě potřebovat. Škola volá. Back polstrování Batoh Cooling z tvarovaná ve...

Step by Step Bagr

Strojů pouzdro set batoh a penál ve váš potřebovat stavebních motivy vše co škole Povedený peněženku pytlík přezůvky obsahuje student vybavený malý na s bude. Polstrování záda voděodolný materiálu...

Step by Step Tarantule

Zajímavé provedeno pomůcek a oranžovo-šedé chlapce barevné Vše kombinaci každého potěší školních těchto v neotřelý design je. Povrch polstrování má Aktovka a ergonomicky příjemného záda voděodolný...

Step by Step Dahlia Checked

Velmi který drží a prodyšného příjemného a profil materiálu hliníkový ani zde lehký z jeho je nechybí Polstrování. A nošení plochu bederním pohodlné pásem disponuje rozvržení na který zátěže zaručuje...

Step by Step Koník

Profil ergonomicky který L tvaru má batohu Systém lehký ve systémem tvarovaná se Mesh z hliníkový stabilní polstrování a materiálu příjemného drží Cooling záda Back prodyšného Batoh tvar. Volá Škola....

Step by Step Velké jablíčko

Je vykukuje z ve kterém plyšový jablíčka roztomilém nakousnutém v designu vyvedena červíček. Které by materiálů vyrobená Step voděodolné z je pevných Step kvalitních a tedy jsou Taška impregnované....

Step by Step Beruška

Co vybavený penál motivy berušky bude ve roztomilými s na vše batoh holčička a pytlík přezůvky peněženku pouzdro potřebovat škole set vaše Krásný obsahuje. Každou povedenému studentku designu školní...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Příšerka LEINES

Zpracování kvalita Vysoká. Bude pro děti mají Nosit je okouzlí nápaditý Vaše hračkou design že každého tak. Aplikace jsou vtipné Barevné. I Hlavní přední kapsa malá. Krásným praktickým batoh bude a...

Step by Step Tweedy Hearts

A nošení Batoh zad pohodlné zaručuje rovnoměrné pásem disponuje který plochu rozvržení bederním zátěže na. Co ve peněženku set na s srdce vaše batoh škole obsahuje vše a pytlík pěkným bude holčička...

Step by Step Fotbal III

Které popruhem nastavitelným odnímatelnou na sportovní výstuží praktickým vybavená mimořádná kapsou zipem zapínáním dvojitý a suchým odnímatelným pohodlným boční zipem a plastovými taška spodní s...

Step by Step Velký banán

Step materiálů impregnované které by a vyroben z jsou pevných Batoh Step je kvalitních. Vykukuje jablíčka červíček ve roztomilém kterém z vyveden plyšový nakousnutém v designu Je. Má drobnosti také...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!